

Максиму Горькому принадлежат слова о том, что в душе каждого ребенка есть невидимые струны, и если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат. Эти струны в каждом ребенке умеет находить учитель математики, ветеран педагогического труда МБОУ «Первомайской СОШ» - Нагуманова Светлана Петровна. Она талантливый педагог, подлинный мастер своего дела, отдающая ученикам душевные силы и энергию, обучая их правильно разбираться не только в математических законах, но и в законах жизни.



Математика – сложный, но полезный предмет. Задача учителя – заинтересовать им детей. Для этого нужно не просто самому знать и любить эту науку, но и постоянно развиваться как педагогу. Светлана Петровна – яркий пример профессионализма и трудолюбия. С годами её опыт только преумножается, а её ученики год от года успешно принимают участие в районных и краевых олимпиадах, защищают математические проекты, показывают высокие результаты на выпускных экзаменах, поступают в вузы.

В школе Светлана Петровна пользуется уважением у коллег, родителей и учеников. Она является руководителем школьного методического объединения учителей естественно-научных дисциплин. Проводит открытые уроки, выступает на районных методических объединениях, передает опыт молодым педагогам. В 2007 году она принимала участие в районном конкурсе «Учитель года» и заняла 1 место. Светлана Петровна не только учитель математики, но и классный руководитель. Она искренне радуется успехам своих подопечных. Ребята знают: учитель никому не даст их в обиду, всегда поможет, но, в то же время, и спросит по всей строгости. Когда идут выпускные испытания, она всегда очень переживает за своих учеников, с волнением ждет ребят с экзаменов, и те бегут к ней со всех ног делиться впечатлениями. Справедливая и добрая, отзывчивая и внимательная, хорошо знает психологию и характер каждого своего ученика, помогает выйти из любой трудной ситуации. Дети идут к ней с радостями и горестями, за советом и помощью. В этом и есть секрет ее педагогического таланта: в искренней безграничной любви к ученику и преданности своей профессии. Выпускники разных лет благодарны Светлане Петровне за доброту, отзывчивость, мастерство. Она всегда строила доверительные отношения с учениками. После окончания школы многие приходят к своему любимому учителю, рассказывая ей о своих достижениях и успехах.

У Светланы Петровны есть хобби – выращивать цветы. Её кабинет можно сравнить с оранжереей. И зимой и летом на подоконниках и шкафах цветут красивые комнатные цветы. А усадьба возле её дома с приходом

весенне-летнего сезона утопает в разнообразных цветах. От такой красоты просто дух захватывает!

За многолетний педагогический труд, успехи в обучении и воспитание подрастающего поколения Светлана Петровна имеет множество грамот и благодарностей районного комитета по образованию и краевого министерства образования.

Уважаемая Светлана Петровна, примите слова глубокой благодарности за Ваш неисчерпаемый педагогический талант, высочайший профессионализм, широту души и золотое сердце. Желаем Вам крепкого здоровья на долгие годы, бодрости духа, энергии, творческих успехов в работе и благополучия вашей дружной семье!